



Исх.№ WL-2016-289

13.07.2016

Торгово-промышленная палата
Чувашской Республики
Президенту
г-ну Кустарину И. В.

Приглашение

Бизнес-консалтинговая структура «Huahe International» выражает Вам и Торгово-промышленной палате Чувашской Республики свое глубокое уважение, и имеет честь пригласить Вас и Ваши предприятия принять участие на 3-ей Выставке ЭКСПО Оазисной индустрий СПСК, которая состоится 21-24 сентября 2016 года в г.Уцзяцуй, СУАР, КНР.

Синьцзян – это область, имеющая высочайший уровень экономической активности в Китае, а Синьцзянская производственно-строительная корпорация (СПСК) является важной частью Синьцзян-Уйгурского автономного района (СУАР). У нее прекрасные географические преимущества и большая государственная поддержка. Во время освоения пустынной территории Синьцзяна, СПСК сделала свой незаменимый вклад, и набрала себе опыт в развитии различных отраслей экономики, в частности, аграрный сектор СПСК (животноводство и растениеводство) является самой передовой по всему Китаю, и отличается уровнем механизированности и использованием новейших технологий в процессе разработки и производства.

Для дальнейшего развития торгово-экономического сотрудничества и многостороннего обмена между странами и регионами пролегающими вдоль Шелкового пути, на Третьей Выставке ЭКСПО Оазисной индустрий СПСК тематическими разделами будут: сельское хозяйство, промышленность,



индустрия культуры и туризма, где в большинстве будут выставлены оборудования и технологии сельского хозяйства.

Во время проведения данной Выставки будет ряд мероприятий:

1. Церемония открытия и Форум “Открытая СПСК, Совместное создание Экономического пояса Шелкового пути”;
2. Презентация политики Шелкового пути и инвестиционного климата;
3. Презентация возможностей и развития международного сельскохозяйственного сотрудничества;
4. Деловая встреча китайских и иностранных предпринимателей по проектному и индустриальному сотрудничеству
5. Церемония подписания соглашений

Данные мероприятия будут способствовать раскрытию потенциала торгово-экономического сотрудничества с Китаем, стимулировать развитие культуры и туризма двух сторон, создавать благоприятную платформу для установления деловых контактов.

Оргкомитет предоставляет для участников: двухместный стандартный номер (в г.Уцзяцуй, 4 дня), питание (в г.Уцзяцуй, 4 дня), трансфер (аэропорт-отель-аэропорт, отель-выставка-отель), сопровождающие со знанием русского языка (4 дня). Для руководителя ассоциации, кто организывает делегации из более 10 человек, оргкомитет возьмет на себя и расходы на международный перелет.

В приложении найдете Анкету, если Вы и Ваши предприятия заинтересованы в вышесказанном мероприятии, просим заполнить анкету. Если на выставке Вы не сможете найти продукцию, в которой Вы заинтересованы, то



мы постараемся организовать для Вас встречу с поставщиков указанной Вами продукции вне выставки. Кроме того, в период проведения вышесказанного мероприятия, в г.Урумчи также проводится ЭКСПО Китай-Евразия, которая по своему масштабу уступает лишь Кантонской ярмарке.

Мы уверены, что данная Выставка Оазисной индустрии послужит фундаментом в создании новых отношений сотрудничества между нашими странами.

Бизнес-консалтинговая структура «Huahe International» пользуется случаем и возобновляет Вам и Торгово-промышленной палате Чувашской Республики заверения в своем высоком почтении.

С глубоким уважением,

Умарбекова Жумагуль

Заместитель генерального директора

Директор департамента внешних связей

Бизнес-консалтинговая структура «Huahe International»

Контактные данные:

Конт. лицо: Янь Кайгэ (Арина), Ван Ин (Инна)

E-mail: external@huahechina.com

Тел: +86 991 3811816

Моб.: +86 18140908595 +86 18690291003